

市委领导上门看望崔山家人, 社会各界捐款三万多, 崔山父母——替孩子把钱捐给更需要的人

本报泰安1月26日讯(记者 张伟 薛瑞 侯峰)“快过节了,我们代表市里来看看你。”26日,泰安市委常委、宣传部长张志华等人来到崔山父母的家中,看望两位老人并带来慰问金。不少市民也自发看望两位老人。

“孩子是你的骄傲,也是我们的榜样,你们现在一定要保重身体,照顾好自己。”张志华说。

24日追思会上,不曾某面的七里社区居民留下了1000块钱,曾经受到崔山帮助的宋其会家人每人留下100块钱。

这几天,不少市民也自发来到崔山父母家看望他们,胡先生腿有残疾,与崔山同住徐家楼村,平时只能依靠轮椅行走,靠为别人补鞋维生。26日11点半左右,胡先生坐着轮椅赶到崔山家,硬塞给崔山父亲崔纪光200元。

“俺孩子以前和你女婿在一块儿工作过。”一位女市民提着牛奶和鸡蛋来到崔山父母家中,向两位老人表示慰问,“我是从报纸上看见孩子的消息,一开始我不相信,后来一打听,才知道是真的。”该女士嘱咐崔山父母节哀,照顾好自己。

志愿者崔朋说,崔山去世前,曾与他谈过下一步的公益计划。“山哥曾想建立一个公益物业团队,重点看护社区内的老人和孩子,现在山哥不在了,他的梦想我们会继续延续。”崔朋说,这部分钱将以崔山的名义,救助他人。

崔山去世后,他的父母共收到来自社会各界三万余元善款,但老两口表示,按照崔山生前遗嘱,要把钱捐给志愿者协会,发挥更大作用。“我们要把这笔钱捐给协会,捐给需要帮助的每一个人。”崔纪光说。

“这些钱我不能要,小山不在了,钱对于我们而言,已经没有什么意义,有小山这样的儿子我们已经很知足了。”崔纪光说,崔山一心想做公益,一心想帮助别人,他们不能拖崔山的后腿。“这些钱应该用于救助那些需要帮助的人。”



村民胡先生(右)到崔山家看望崔山父母。 本报记者 薛瑞 摄

崔山生前筹善款220万, 其实他过得很简单 困难时交电话费向父亲借

本报泰安1月26日讯(记者 张伟 薛瑞) 1月25日,在崔山家里,连个像样的家具都没有,炉子,煤炭是近期志愿者添置的,唯一值钱的就是一辆骑了三年多的电动车。崔山父母说,儿子干公益他们一直不了解,也不给

家里拿钱,最困难时,儿子连电话费都交不起。

崔山家住徐家楼村一处即将拆迁的平房区,跟普通农户家庭并无分别。3米宽,4米长的小西屋就是崔山的活动范围,玻璃没了就用块木板堵上挡风。屋里有一个凳

子,三张桌子,唯一光源就是一个灯泡。四周墙壁有些受潮发黑,即使开着灯,也有些暗。

邻居搬走之前,把不用的太阳能和几个沙发送给了崔山家,崔山家其它值钱的东西就是他父亲骑了三年的

电动车,崔纪光说,“小山的手机是他妹妹花钱买的,出门也只能骑我的电动车,以前买过一个台式电脑,他却送给了别人。”

志愿者崔朋说,以前崔山不让大家去他家里,相关情况也没人知道,直到崔山去世,才发现他家里穷得叮当响。“两个老人冬天只能靠烧柴火取暖,家里没有一件像样的家具。”崔朋说,看到这些,大家心里都异常难受,当天大家买了几床新被褥,买了新炉子,烟囱,还有煤,以后老两口的养老他们会负起责任。

崔纪光说,“我们从没跟他要过钱,他最穷的时候,电话费都交不起,让我给他交过好几次。”一辆骑了三年的电动车,是崔山唯一的交通工具。

在最初公益之路上,也有很多人不理解。崔山母亲说,儿子是个很固执的人,从开始做公益直到去世,都没跟家里说过他到底在做什么工作。“别人说他不正业都说到我脸上了,心里很难受。问小山吧,他又不说话,而且打不还手骂不还口,我们实在没办法。”

“现在大家都来劝我们节哀,说小山给我们增光了。”崔山叔叔崔纪会说,现在崔山做的事情通过媒体公布,大家都在悼念,证明了崔山的价值所在。

崔纪光说,儿子去世后,不断有人到家里探望他们,在追思会上,500多位志愿者和市民从全国各地赶来,这些都让他们很惊讶。“一些村民态度也变了,都过来安慰我们,说我们养了个好儿子,说小山给我们长脸了。”



专注服务 专业保障

三源家电恭祝 2014



三源家电服务专家 始终在您身边

低价承诺!

差价赔偿!

免费送货!

终生维修!